

7月1日起 首府住房公积金缴存基数和比例将调整

本报讯 记者在采访中了解到,根据《住房公积金管理条例》和《内蒙古自治区住房公积金归集管理办法》等有关规定,呼和浩特市住房公积金管理中心决定于7月1日起对住房公积金缴存基数和比例进行调整。

缴存基数。根据呼和浩特市人民政府办公厅《关于发布2017年度呼和浩特市城镇非私营单位平均工资的通知》(呼政办发〔2018〕38号)内容,2018住房公积金年度(2018年7月1日至2019年6月30日)缴存基数上限不得高于“2017年度呼和浩特市在岗职工月平均工资5257元”的3倍,月缴存额上限为3786元。住房公积金缴存基数下限按照上年度最低缴存基数标准执行,如有变动,另行通知。

缴存比例。单位和职工住房公积金

缴存比例不得低于各5%,不得高于各12%。同时按照住建部、财政部、人民银行《关于改进住房公积金缴存机制进一步降低企业成本的通知》(建金〔2018〕45号)要求,阶段性降低企业缴存比例政策延长执行期至2020年4月30日。新建住房公积金的单位于开户时自行选择确定,已建住房公积金的单位应在规定范围内,随缴存基数同时调整。

个人缴存。个人缴存者(含个体工商户、自由职业者和“新市民”群体)2018住房公积金年度(2018年7月1日至2019年6月30日)缴存基数按照“2017年度呼和浩特市在岗职工月平均工资5257元”的1至3倍(须为整数倍)计算,缴存比例为10%至24%(须为偶数),月缴存额下限为526元,月缴存额上限为3786元。朱丽华



内蒙古深化环境监测改革 确保环境监测数据全面真实

本报讯(记者 张鑫)日前,全区深化环境监测改革提高环境监测数据质量的实施方案新闻发布会在呼和浩特市召开,自治区环保厅相关负责人解读了日前发布的《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的实施方案》。

据介绍,为了贯彻落实党中央关于深化环境监测改革的决策部署,深化我区环境监测改革,有效解决影响环境监测数据质量的突出问题,切实提高环

境监测数据质量,制定本方案。方案从坚决防范对环境监测的不当干预、大力推进部门环境监测协作、严格规范排污单位监测行为、准确界定环境监测机构数据质量责任、严厉惩处环境监测数据弄虚作假行为、加快提高环境监测质量监管能力等方面细化目标任务。

按照方案目标,2018年,完善大气、水环境监测网络,初步建成覆盖内蒙古自治区、盟市、旗县(市、区)三级生态环境监

测网络,实现自治区级以上开发区、旗县(市、区)空气质量自动监测全覆盖。入境出境河流、重点湖库、重点断面水质监测全覆盖,实现重点排污单位在线监测全覆盖,探索建立全区环境监测数据质量保障责任体系和环境监测质量管理体系,生态环境监测数据弄虚作假防范和惩治机制。2019年,全面建成全区生态环境监测网络,生态环境监管大数据平台实现平稳运行。建立环境监测质量管

理制度,环境监测弄虚作假防范和惩治机制有效运行,环境监测质量管理体系明显提升。到2020年,通过深化改革,环境监测数据质量保障责任体系和环境监测管理制度健全完善,实现环境监测数据质量要素溯源传递和全过程质量控制,环境监测数据弄虚作假防范和惩治机制有效运行,确保环境监测机构和人员独立公正开展工作,确保环境监测数据全面、准确、客观、真实。

我区首次在草原文化节期间增加未成年人文化产品板块

本报讯(记者 迪威娜)6月26日,记者从自治区政府新闻办召开的新闻发布会上了解到:为了丰富全区广大青少年的文化生活,锻造优秀儿童文化产品,搭建青少年学习和交流的平台,增强未成年人的文化自信,提高我区文化素质教育水平,自治区党委宣传部、文明办决定在2018年暑假期间举办首届“苏武牧羊·七彩假日”系列活动。这也是我区首次在草原文化节期间增加未成年人文化产品板块。

据介绍,“苏武牧羊·七彩假日”系列活动包括八项内容:“童心向党把歌唱”“儿童戏剧嘉年华”活动、“石榴唱”“心连心”——少年儿童草原行活动、“草原动漫奇妙夜”活动、“闪闪红星”红色电影展映活动、“文化助动车”走进老少边贫乡村牧区学校活动、“小小乌兰牧骑”活动、“欢乐假期”草原阅读活动等。

按照中国·内蒙古草原文化节组委会的整体部署,在第十五届中国·内蒙古草原文化节期间,“儿童戏剧嘉年华”作

为第十五届草原文化节第二板块即优秀剧目展演的一项重要内容,纳入了我区草原文化节整体安排。“儿童戏剧嘉年华”是我区首次在草原文化节期间增加的未成年人文化产品板块。

活动从7月初开始到8月底,横跨整个假期,每天在不同的场馆都有儿童剧的演出。演出场馆包括内蒙古民族艺术剧院音乐厅、内蒙古人民会堂、乌兰恰特、内蒙古艺术剧院音乐厅和拾壹堂剧场等。“儿童戏剧嘉年华”共涉及近40台

剧目,70余场儿童剧演出。其中既有从国外引进的儿童剧,也有从国内其他省份引进的儿童剧,还有我区本土团队创作演出的儿童剧。

本届“儿童戏剧嘉年华”全部剧目均选取符合社会主义核心价值观,弘扬正气,传递正能量的剧目,突出表现文明、和谐、平等、公正、爱国、诚信、勤劳、友善、环保等主题。剧目包括话剧、舞剧、戏曲、歌剧、木偶剧、木偶剧、皮影戏、魔幻剧、魔术剧等不同形式。

鄂尔多斯与21家企业签订千亿元项目合作协议

本报讯 近日,第四届中国石油与化工可持续发展论坛暨鄂尔多斯市化工产业(加工贸易)专题招商推介会在上海举行。会上,鄂尔多斯市与21家企业签订了总投资达1017.67亿元的项目合作协议。合作项目涉及煤化工、新能源、新材料、再生环保、生物医药等多个产业。

会上,鄂尔多斯市长斯琴毕力格向前来参会的客人介绍了该市总体情况。他说,作为国家重点发展的呼包鄂榆城市群核心地区的鄂尔多斯,发展优势明显,前景广阔。希望今后与上海等长三角地区交流更加紧密,合作不断深化。鄂尔多斯市将紧跟世界能源技术革命新趋势,加快传统煤化工技术升级改造,加强自主研发能力建设,着力培育现代煤化工行业领军品牌,建设拥有自主知识产权的世界一流现代煤化工生产和技术示范基地,力争到“十三五”末,现代煤化工产能达到2000万吨,煤炭转化率到40%以上;到2035年,建成具有世界影响力的煤化工产业集群。

据了解,推介会邀请312家企业、商会、协会和科研院所代表参加,集中展示了鄂尔多斯市的投资环境和

王玉琢

包头市:44亿元创业贷款助6万人圆梦

本报讯 2003年包头市创业担保贷款政策实施以来,至今已累计为6.07万名创业人员发放创业担保贷款44.69亿元,创业带动就业28万人,为广大劳动者实现创业梦想提供了强有力的资金支持。

据介绍,15年来,包头市创业担保贷款规模不断增长,贷款受益面逐步扩大,服务水平显著提升,政策体系和管理机制日臻完善,扶持效益得到充分发挥。该政策在优化创业供给端,充分释放全社会创新创业潜能,培育发展新引擎,拓展就业新空间,扶持创业带动就业等方面的基础性作用已在社会上形成共识并得到广泛认可,创业担保贷款助力创业、带动就业的倍增效应得到充分彰显,良好创业生态环境已初步形成,为大众创业万众创新,实现更加充分和更高质量就业提供了有力支撑。

2017年,包头市通过增大创业担保贷款发放规模扶持创业,以创业带动就业,实现更加充分和更高质量就业,让人民群众拥有更多获得感、幸福感。全市人社部门不断加大创业担保贷款工作力度,大力拓展创业担保贷款规模,提升创业担保贷款效益,扩大创业担保贷款受益面。在落实好扶持政策的基础上,不断创新和完善政策体系,通过降低贷款门槛、扩大反担保渠道、放宽贷款期限、提高贷款额度等措施,有力推动创业担保贷款工作深入开展。上线运行并不完善包头市创业担保贷款云平台,建立创业担保贷款服务大厅,简化贷款程序,优化办事流程,实现了创业担保贷款云服务和“一站式”办理,全年共发放创业担保贷款10.12亿元,扶持创业1.15万人,带动就业4.2万人,贷款规模同比增长100%,占全区创业担保贷款发放总额的56%,位列自治区首位,为就业形势的稳中向好提供了有力保障。李亚强

B 部门

17家保险公司通力合作 我区启动交通事故医疗费快付业务

本报讯(记者 李茂林)6月25日,内蒙古自治区公安厅交警总队与全区境内的17家保险公司在呼举行“道路交通事故医疗费快速支付项目”合作框架协议签约仪式,标志着我区“道路交通事故医疗费快速支付”服务又迈出跨越性的一步。

此次公安厅交警总队与自治区境内17家保险公司合作签约也是我区道路交通事故医疗费快速支付项目的又一里程碑,标志着我区交通事故医疗费快速支付工作又迈出跨越性的一步,不但有望惠及我区绝大部分交通事故当事人,而且在支付额度上进一步突破。

据了解,自治区公安厅交警总队发现群众反映较大的交通事故所产生的医疗费用数额大、保险理赔周期长等

问题后,提出了“人伤事故理赔资金前置”的思路,与中国人保财险内蒙古分公司联手,改革保险理赔流程,率先在全区推出了“道路交通事故医疗费快速支付”试点服务,极大缩短了保险理赔周期,实现了保险赔付最快3天即可到位。随着合作的深入和社会效果的显现,越来越多保险公司主动要求与交管部门合作,加入这一有温度、接地气、暖人心的服务改革项目。而此次签约,标志着我区交通事故处理工作与车险理赔服务进入深度合作阶段。

同时,将全面开启我区“警保联动”的深度合作模式,有利于各方更加积极地承担社会责任,共同推动我区社会管理能力和服务水平提升,为我国的交管参与提供更高品质的交通安全出行保障。



自治区工商局开展流通领域电动自行车专项整治

本报讯 近日,自治区工商局部署开展全区流通领域电动自行车专项整治工作。此次整治行动自6月起至12月结束,分动员部署、集中整治两个阶段,突出电动自行车销售企业及电商平台、维修经营者、仓储等对象,重点

检查电动自行车整车以及充电器、电池等配件商品质量,打击销售不合格、假冒伪劣和无厂址电动自行车及配件等违法行为。

主要措施:一是抓好流通领域电动自行车及配件商品抽检任务,目前

第一阶段已抽检14批次,抽检结果将于第一时间在自治区工商门户网站通报,警示经营者合法经营,提示消费者理性、放心消费。二是畅通维权渠道,依托12315投诉举报平台,及时受理涉及电动自行车咨询、投诉、举报信

息。三是进一步加强执法检查,对抽检质量差、合格率低的商品市场进行重点检查,同时,强化经营者第一责任人意识,引导督促其建立进货查验验收等制度,把好商品质量关。 龚莹

建行手机银行“抢福袋 享保障”活动 火热上线

为了让用户获得充分的安全感和归属感,建行全新推出了“抢福袋 享保障”主题营销活动。2018年7月1日起,全国建行个人用户,只要登录手机银行点击首页轮播广告图“抢福袋 享保障”广告页,即可跳转至活动页面参与本次活动,福袋数量有限,抢完即止。

参与活动客户可享受1分钱购买个人账户资金安全保险或家庭财产保险的优惠权益,还有机会获得超值礼品,包括手机话费、戴森吸尘、戴森吹风机、BEATS音箱、BEATS蓝牙耳机、FOREO洗脸仪、ERGOCHEF榨汁机等。

个人账户资金安全保险用户在建行开立的存折、银行卡、电子银行账户(手机银行、网上银行、龙支付钱包和龙支付绑定的银行卡(包括建行及非建行银行卡)以及在非银行支付机构开设的其本人名下支付账户所绑定的上述银行账户挂失、冻结前48小时账户因盗刷、盗用、复制或他人胁迫导致的资金损失,保额高达10万元!

家庭财产保险保障用户的房屋及室内附属设备、室内装潢、室内财产由于火灾、爆炸、自然灾害、空中物体坠落造成的物质损失,以及由此导致的第三者人身伤亡及财产损失,普通破裂、水渍造成的房屋或财产损失,总保额高达109万元!

建行手机银行不仅为用户提供资金服务,还能提供贴心的风险保障,致力于打造一个用户体验最佳的综合化金融服务平台!

此次“抢福袋 享保障”活动,建设银行从权益服务的角度出发,为手机银行用户的个人账户资金安全、家庭财产安全撑起了一把保护伞,努力将更多的金融业务带入到手机银行当中,满足客户多样化的综合金融服务需求。手机银行,智慧建行!